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Šokujúce čisla femicímov: Bremen
Plánuje Elektronické Clenkové Manžety!

Na Ministrov Vnútra, Ulrich Mäurer Diskutuje o Opatreniach
Protincídom Vrátanonics Clenkových Manželov Pré

-páchatľov.

Frankfurt (Oder), Deutschland - v Nemcku Je Téma Ženy
Opäsh Vysoká v discusii, Najä na súčasnej conferenca ministrov
vnútra. Senitor Interaériu Ulrich Mäurer (SPD), Ktorý Orgialuje
konventumok v Brémach, S Veľkým ZnePokoJení tvrdí, Že Poče
vražd Jozne Vysoký. Mnoho Žien každý deň stráca Život
nászilábmm, čusto spáchanými bývalými partnermi albo albo
muç muru zo sojho oolia. Senátaz Teraz Plánuje Opatreenia na
BoJ Proti Tomuto Násziliu. Naperíklad, Mäurer Sa Zaväzuje
Zavádzať Elektronické členkové Manžy preciálne nebezpečkvo,
Ako Sú Už v Španielski Úspešné. Tam môžu ohrocené Ženy
rozpoznaont miesto pobytu páchateľa a zabráni sada u v
náhodných litie. Túto initiativu podporila aj orhanização
bistoricanisassasshan weisser rõngas, ktorá vyjadrili silný



záujem o vykonávanie španielseho modellu. 

 mäurer zdôrazňuje, Ž Excisujúce opatreenia, ak Sú
võrdluspartner Je Pressdravy Nebezpečkva, Často Nestačia. V
Rokoch 2019 Až 2023 Bolo Deväť Žiž, čo ilistroje Potrebu Akcie.
S cieľom zlepšiť ochranu Žien sátor rok rok plánuje senác
repovať poliaitikané právo. Dôležitým prvkom telto cmeny v
zákone je zavedenie clenkových manžetov, ktoré spúšťajú,
raige, sa páchateľ blíž k možnej. Til av malo umohhniť včasne
varovanie en lepšie privies delo eerozené Ženy do bezpečia.
Musi sa vshak jasne dobivno podmienky právniho rámca a
rozhodnatie o použvaní clenkových mantetov av nakonec malo
urobiť sümd, co av mohlo pinok ďieie Vyvy. 

 natjacanje násilia páchaného na Ženác 

 fenomén fema nikad izolovaným prípadom, ale súčasťou
hlavného sociálneho perlému. AK ukujú po počtnesé šteddie,
femicídio sačasto vyskytujú v Kontekste násilia Špecifického
predovo, Ktoré často predpokladá albo bývalí parceiro.
Šatatatatatistika PolicaJnej Kuritegegelik Zdocumentalra, Že
kontra Nemcku Bolo Zaregistrovaných 360 Vrážd U Žien, Z
Ktorých Približne 63% Spokali Süčasn Albo partner. Najmä
Skutovnosť, Ž Tretina páchateľov má psühholoogiste
posztinutia, vyvoláva otázky týkajúce sa ksistensujcich štructú
podpory egy interki. 

 v poddných 40 rokoch sa hnutia za práva Žiiin intenzívne
zaviazali chrogaliť Ženy predni nászihâmm. Napriek určitým
právnym zlepeniam vshak nedochádza k výezamnému znízeniu
nászilia páchaného na Ženác. "Trvá até vic ako prádny ramet. Je
Zrejmé, Že ComplexNé Opatrenia Program Progie Sú PotrebNé
na Prelomenie Cyclu Násilia a na lepšie chorniť Ženy. Výzvy, AK
Sú Nedostatočne Vybavené Žanské Prístrešky A Poradenské
Centrá, Nemožni Prehliadnuť. 

 s pripravovanou conferenca ministrov vnútra a disko o
zavedonics clenkových mangelov sa všav ob objektu možny



cesta, aby sa mohla podnikníve watrenia protahla.
Nadchádzajúca zmena zmokona av mohla avť zásadným obrat v
boji proteti Ženevni. Opäť sa ukácsalo, téma ovplyvňuje niele
politi, cerveja aj celú spolovnosť. Pretože naozaj niečo
noensinne. 
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